



# BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘÍLEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

III. ČTVRTLETÍ 2017 • ROČNÍK 5 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

## Obec Bečov si připomněla 690. výročí od založení obce *Oslava proběhla poprvé v novém areálu u obecního úřadu „U stodoly“*



**Oslavy tohoto významného výročí proběhly dne 15. července 2017.** Program byl pestrý a všichni účastníci se dobře bavili. Od 13 hodin zahrál dechový orchestr Lounská třináctka. O hodinu později se v muzice přitvrdilo a nastoupila punk-rocková orchestra Tři ségry banditos. V 17 hodin zahrál gothic rock Carpatia castle. Hudební vystoupení oslav zakončila hudební skupina Reflex. Jako doprovodný program měli účastníci oslav možnost shlédnout historický tábor s výstavou zbraní, 3D střelnici. K vidění byla různá řemesla jako například svíčkař, loutkář, pletení ze slámy, cínař či dráteník. Součástí oslav byly také různé atrakce a to aquazorbíng, trampolína, historický kolotoč, nafukovací atrakce EKO-KOM. Po dobu trvání celé akce byla připravena dobová krčma s občerstvením. Na ochutnání byl trdelník, návštěvníci se mohli osvěžit v koktejl baru.



## Dětský den plný her soutěží a zábavy



Jako každým rokem i letos Obec Bečov uspořádala dětský den. Akce se konala v neděli 28. kvěna od 14 hodn, na hřišti TJ Sokol Bečov. Děti zažily odpoledne plné her, soutěží a zábavy.

## Zájezd do zábavného parku Mirakulum



V sobotu 10. června jsme uspořádali zájezd do rodinného parku Mirakulum, který se nachází na ploše 10 hektarů v Milovicích. Tento park nabízí celodenní vyžití pro celou rodinu. Děti měly celý zájezd zcela zdarma.



# XXIII. ROČNÍK BEČOVSKÉHO POCHODU



Dne 8. května jsme vyrazili na tradiční pochod. Registrace byla na návsi od 8 hodin. Startovné 10 a 20 korun. Na účastníky pochodu čekalo v cíli bohaté občerstvení. Všichni zdárně došli. Těšíme se na další ročník.

## Tradiční poutové oslavy se vydařily



V sobotu 2. září 2017 se konaly tradiční poutové oslavy. Zahrála nám dechová hudba V. Béréše. Dále zaspívala Ewa Farna (revival), skupina Kabát (revival) a na závěr skupina Reflex. Pro děti byl připraven skákací hrad, kolotoče a bludiště.

# Přivítali jsme nové občánky

Slavnostní vítání občánků Obce Bečova se uskutečnilo dne 29. června 2017 od 15.30 hodin v obřadní síni Obecního úřadu v Bečově. Přejeme všem novým občánkům hodně štěstí a zdraví do života. Maminkám hodně trpělivosti. :-)



## Úspěch, který zavazuje



Nezisková společnost MAS Naděje o.p.s., která sdružuje některé veřejnoprávní, soukromé, podnikatelské a neziskové subjekty na Mostecku, Litvínovsku a Teplicku, slaví v posledních týdnech veliký úspěch.

Po mnoha měsících usilovné práce jí Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky schválilo k realizaci Strategii komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2014 - 2020. Tento dokument představuje pro tuto společnost nástroj, jehož prostřednictvím budou moci být finančně podpořeny projekty místních žadatelů za účelem rozvoje obecní infrastruktury, zaměstnanosti, zemědělského podnikání nebo sociál-

ních a komunitních služeb. Na tvorbě dokumentu se intenzivně pracovalo od jara 2015. Autorský tým při jeho tvorbě spolupracoval jak se zástupci obcí, tak také podnikatelského i neziskového sektoru, a to zejména proto, aby byl v maximální možné míře podpořen komunitní princip. Velkou měrou k tvorbě dokumentu přispěli i ostatní významní regionální aktéři. Výsledkem mapování slabých a silných stránek v území je již zmiňovaná strategie komunitně vedeného místního rozvoje. Ta nyní opravňuje společnost MAS Naděje k tomu, aby prostřednictvím plánovaných výzev rozdělila do roku 2023 mezi žadatele částku zhruba 82 mil Kč.

Jak je již uvedeno v nadpisu článku, jde na jedné straně o obrovský úspěch

a na druhé straně o veliký závazek. MAS Naděje totiž musí garantovat, že přidělené finanční prostředky rozdělí mezi skutečné žadatele účelně, efektivně a transparentně. K tomu bude zapotřebí udělat ještě spousty a spousty přípravných kroků. Věříme však, že se to „MASce“ podaří, a stane se respektovaným distributorem finančních prostředků v regionu.

Ti z Vás, které tento článek zaujal a chtěli byste se o místní akční skupině ale i o podrobnostech Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Naděje o.p.s. pro období 2014 - 2020 dozvědět více, podívejte se na jejich webové stránky [www.masnadeje.cz](http://www.masnadeje.cz), nebo kontaktujte přímo kancelář MAS Naděje na telefonu (+420) 775 250 233 nebo emailu [info@masnadeje.cz](mailto:info@masnadeje.cz), kde Vám budou ochotně poskytnuty veškeré potřebné informace.



## Základní kynologická organizace Bečov

Osvojte si pejska z MĚSTKÉHO ÚTULKU Most - Rudolice. Získáte věrného kamaráda.



**Kety**, starší fenka, která chce mít klid a pohodu, dobře by jí bylo u starších osvojitelů, kteří mají zahrádku



**Athos**, kříženec šarpeje je milým společníkem, má rád pohlázení a vlídné slovo, ohlídá byt i dům se zahrádkou.



**Karlos**, je asi desetiletý kříženec, pohodový, vyrůstal a žil na zahradě. Pozor, nemá rád jiné psy.



**Rex**, asi dvouletý kříženec. Je to laskavý pejsek s velkým srdcem. Potřeboval by klidnější rodinu bez dětí.



**Mat**, střední kříženec, dovezen do útulku asi s bratrem Patem, pejsek, který zřejmě žil na zahradě.



**Bob**, je kříženec kokršpaněla, šest let starý, velice klidné povahy, má rád jak lidi, tak druhé psy.

# Podzim v nových barvách a zvesela



Podzim je ve škole vždy ve znamení začínajícího nového školního roku. Letos jsme uvítali 16 bečovských prvňáčků, ale celkový počet žáků 1prvních tříd je 64. Můžeme tedy říct, že děti máme požehnaně a jsme za to rádi. Třídní učitelkou v 1.A je Mgr. Miroslava Doxanská, zkušená učitelka, která se právem těší velké oblibě mezi žáky i rodiči.

V letošním roce jsme si pro žáky připravili řadu akcí. Nebudou chybět tradiční akce, jako jsou podzimní, vánoční a jarní výstava v atriu školy, turnaj ve vybíjené, Halloween, pálení čarodějnic či akademie. Na jaře vyjedou žáci I.stupně do školy v přírodě a na ozdravný pobyt do Itálie, kam mohou vzít s sebou i rodiče. Novinkou v letošním školním roce je doučování, které nabízí všichni učitelé jednou týdně. Počátkem října zahájily svou činnost kroužky. Děti si mohou vybrat z této nabídky: keramika, výtvarný kroužek, tvořivé dílny, balet, pohybové hry, tanec, angličtina, toulavé botky (turistika) či kroužek přípravy k přijímacím zkouškám. Nezapomíná-



náme ani na dospělé, i ti jsou ve škole vítáni. Navštěvovat mohou v pondělí cvičení pro seniory vedené Soňou Kronychovou nebo středeční keramiku pro dospělé vedenou Lenkou Divišovou a Věrou Kulišovou. Novinkou v letošním roce jsou přednášky, které připravujeme pro rodiče. Chceme se věnovat tématům jako zdravý životní styl, bezpečnost dětí, volba povolání, jak trávit volný čas atd. Budeme rádi, když některou z přednášek navštívíte.

I v mateřské škole jsme začali podzim ve „velkém stylu“. Dá se říct, že děti v září přišly do úplně nové školky. Během prázdnin proběhla ve všech odděleních mateřské školy rekonstrukce umývárny, která se velmi povedla. Každá koupelna je jiná, jedna hezčí než druhá. Září veselými barvami. Koupelny i toalety jsou moderní, opatřené vzduchotechnikou, osvětlením na čidla, sprchovým koutem a novým nábytkem. Po tak velkých stavebních úpravách jsme mateřskou školu vymalovali a koupili nové barevné koberce. Do konce roku plánujeme ještě nákup nového nábytku do jedné z tříd a dokoupení dekorací. Věříme, že se ve školce bude dětem líbit a rodiče naše počínání ocení. Bylo to náročné, ale stálo to za to. A přestože jsme měli všichni hodně práce, hlavní zásluha patří vedení obce. Jsme moc rádi, že nás obec podporuje.

Všichni zaměstnanci školy si přejeme, aby letošní rok byl klidný, tvůrčí a úspěšný. Těšíme se na společné setkání při některé z výše zmíněných akcí na půdě školy.

**Mgr. Ing. Marcela Kynclová**, ředitelka školy



# Policie Bečov informuje o své činnosti...

To, že trestnou činnost nemusejí pachatelé páchat v nočních hodinách, přesvědčil strážníka mladý muž, který v odpoledních hodinách maloval po zdejší autobusové zastávce černou fixou. Na dotaz strážníka proč to dělá, odpověděl, že rád maluje. Malování mělo dohru u Policie ČR, kam byl případ předán s podezřením na trestný čin poškození cizí věci.



Dalším případem, kterým se zabývá zdejší obecní policie, bylo oznámení o vloupání do sklepních prostor panelového domu, odkud neznámý pachatel odcizil dvě horská jízdní kola v hodnotě cca 3.500,-Kč. Na základě šetření strážníků po těchto odcizených horských kolech a všímavosti občanů, byla druhý den jízdní kola nalezena v lesním porostu za vlakovým nádražím. Téhož dne byla jízdní kola předána zpět majitelce.



Hlídka obecní policie byla rovněž volána k mladému muži, který si na náměstí v obci pořezal skleněným střepem ruku a to kvůli rozchodu se svou přítelkyní. Na místě mu strážníci poskytli první pomoc a čekali na příjezd RZS, která si muže převzala do své péče. Ještě před jejich odjezdem do nemocnice si strážníci všimli opodál rozkopaného odpadkového koše. Zraněný mladík hlídce odpověděl, že to udělal on v návalu vzteku, ale nic jiného již neprovedl. Po odjezdu RZS strážníci provedli kontrolu obce a následně zjistili, že mladík ještě poškodil plastovou výplň autobusové zastávky a u fotbalového hřiště rozbil skleněnou výplň informační tabule, odkud si vzal střep na pořezání své ruky. Vše co mladík provedl, strážníci zadokumento-

vali, mladík se za tento incident bude plně zodpovídat.



O tom, že spolupráce mezi Obecní policií Bečov a Policií ČR Obrnice je na dobré úrovni se přesvědčila mladá dívka, kterou její matka na služebně Policie ČR Obrnice nahlásila jako pohřešovanou, neboť se v uvedený den a hodinu nedostavila domů. Výsledkem oznamovatelky bylo zjištěno, že by se tato mladá dívka mohla zdržovat zde v Bečově u nějakého muže. Informace byly rovněž předány Obecní policii Bečov a na základě šetření zde v obci, byla dívka strážníkem nalezena a předána na služebnu PČR v Obrnicích, kde byla následně předána matce.

Ve večerních hodinách byl hlídce obecní policie nahlášen případ poškození osobního motorového vozidla, které bylo zaparkováno na parkovišti před místní pekárnu. Pozorností místních občanů a prověrkou kamerového systému obce byl pachatel zjištěn a bude se plně zodpovídat za svůj čin.



Strážníci obecní policie byli všímavým občanem upozorněni na neuzamčený automobil stojící na parkovišti mezi bloky 3 - 4. Na místě hlídka zjistila, že se jedná o vozidlo zn. Volkswagen Lupo, jehož majitele následně vyzkoumala a tento si jej řádně zajistil.



Při kontrole obce si hlídka obecní policie, všimla u místní restaurace muže v podnapilém stavu, jak zde pokřikuje a ruší noční klid. Muž byl hlídkou vyzván, aby svého počínání zanechal a odešel domů. Muži se však domů jít nechtělo, začal před strážníky mávat rukama, nohama a vyzýval je ke rvačce. Byl stále agresivnější a strážníkům vyhrožoval násilím a zabitím. Neuklidnil se ani po příjezdu hlídky PČR, která muže odvezla na policejní oddělení. Ve vozidle PČR muž zapomněl rovněž na slušné chování, policistům nadával, vyhrožoval zabitím a začal po nich plivat. Jednoho policistu chtěl udeřit „hlavičkou“, což se mu nepodařilo, tak jej kopl do nohy a druhého z policistů, který řídil služební vozidlo kopl do lokte. Policisté muže zpacifikovali za použití donucovacích prostředků a poté se muž uklidnil. Policie muže obvinila z přečinu násilí proti úřední osobě, za což mu hrozí až čtyřletý trest.



Ve večerních hodinách hlídka obecní policie u místní prodejny potravin požádala stojícího muže u motorce o předložení dokladu totožnosti, neboť hlídka byla informována občany, že v obci „někdo“ ve večerních hodinách jezdí na motorce a dělá rámus. Muž odstavil motorcu a začal hledat doklady. Jelikož poblíž stála skupinka podnapilých osob, které strážníci usměrňovali, muž využil situace, sedl na motorcu a snažil se ujet, přičemž ohrozil jednoho ze strážníků tak, že začal najíždět motocyklem, strážník musel uskočit. Muž na motorce pokračoval v jízdě směrem na Zaječice, na zvuková a světelná výstražná znamení k zastavení nereagoval, strážníci jej proto svým služebním vozidlem předjeli a snažili se jej zastavit. Muž na motorce, při své bezohledné jízdě, narazil do služebního vozidla a sjel do příkopu, odkud chtěl pokračovat v jízdě. Nereagoval na výzvy, aby zanechal svého protiprávního jednání,



tak byl sveden k zemi a byla mu nasazena pouta. Přivolaná hlídka PČR, muže odvezla do policejní cely. Muži za toto jednání hrozí až šestiletý trest odnětí svobody.



Na služebnu obecní policie se dostal muž, který přišel oznámit, že při svém „koníčku“, kterým je hledání předmětů pomocí detektoru kovů, našel nevybuchlou starou vojenskou municí. Aby byl jeho nález věrohodný, přinesl s sebou na služebnu pár kusů této munice k „ukázce“. Vytěžením tohoto muže, byla lokalizace nálezu staré vojenské munice nahlášena strážníkem na PČR a pro municí, kterou muž donesl na služebnu Obecní policie, se dostavil pyrotechnik PČR, který si municí odvezl k likvidaci.



Hlídka obecní Policie byla telefonicky požádána o zjednání nočního klidu, neboť soused, který seděl na zahradě v podnapilém stavu pouštěl nahlas hudbu a na žádost o ztišení hudby nereagoval. Po příchodu hlídky na místo byl muž vyzván k vypnutí hudby a k předložení dokladu totožnosti. Po celou dobu, co byla hlídka na místě, muž ženě nadával, slovně ji urážel a to i před hlídkou obecní policie. Žena následně učinila na služebně OP oznámení o urážce její osoby a věc byla předána k dalšímu opatření na Magistrát města Mostu - odbor správních činností, kde se muž bude zpovídat ze svého jednání.

Ve večerních hodinách byla hlídka telefonicky vyrozuměna o spadlém stro-



mu na silnici mezi obcemi Bečovem a Bělušicemi, který spadl vlivem silného větru. Jelikož zde tvořil překážku v silničním provozu a hrozilo zde nebezpečí dopravní nehody, byl strážníkem strom odstraněn mimo silniční komunikaci.



Všímavý občan hlídce oznámil, že na poli poskakuje zraněný čáp, který zřej-

mě narazil do elektrického vedení a byl popálen. Čáp byl hlídkou odchycen a byl předán zaměstnanci Podkrušnohorského zooparku v Chomutově, kde bude vyléčen a umístěn v jeho areálu.

Hlídce obecní policie byl nahlášen požár, ke kterému přijeli hasiči z Mostu i místní dobrovolní hasiči z Bečova. Zemědělec, který sekal traktorem trávu, odlétla jiskra, a začala hořet suchá tráva. Zemědělec začal s hašením, ale bál se, že se požár rozšíří. Místní dobrovolní hasiči vše uhasili a měli požár pod kontrolou.



## Žáci základní školy na besedě s policisty

To, že se strážníci obecní policie nevěnují jenom své práci zde v obci se mohli přesvědčit žáci místní základní školy, kde ze strany strážníků byla připravena beseda formou vědomostních soutěží se zaměřením na znalosti v dopravě, bezpečné jízdě na kole, první pomoci apod. Dle reakcí žáků se jim tato beseda líbila a ze strany strážníků budou obdobné besedy po dohodě pokračovat i v budoucnu.



Odkaz:  
[www.online-team.cz/vobrazce](http://www.online-team.cz/vobrazce)

Máte „chytrý telefon“, nebo tablet? Poté si můžete stáhnout z Google play, nebo App Store aplikaci, která Vám umožní být stále informovaný a vědět, co se děje právě ve vaší obci.

**V OBRAZE**

Informace z okolí na jednom místě

Šikovný pomocník pro každého, kdo chce zůstat stále informovaný, sledovat, co se děje v jeho okolí, zkrátka, kdo chce zůstat v obraze.

Aplikace vám přináší přehled aktualit z webu vybraných obcí, upozorní vás na nově vložené zprávy, dozvíte se více o pořádaných akcích, můžete si prohlížet fotografie nebo dokumenty vyvolané na úřední desce vybrané obce.



# Přijďte fandit našim fotbalistům

**FOTBALOVÝ ODDÍL MŮŽŮ** se umístil v soutěži OFS Chomutov v ročníku 2016-2017 celkově na 8. místě. Z odehraných 24 zápasů bylo skóre 57 : 60 a získali 33 bodů.

Do ročníku 2017-2018 jsme opět přihlásili oddíl mužů do soutěže OFS Chomutov. Podzimní kolo začne již 26. 8. 2017 zápasem TJ Sokol Bečov - TJ Sokol Obrnice. Sdružený okresní přebor mužů bude na domácím hřišti hrát vždy v sobotu - úřední výkop. Přípravy na novou fotbalovou sezónu začalo mužstvo dospělých v domácích podmínkách.

**FOTBALOVÝ ODDÍL STARŠÍ PŘÍPRAVKY** se umístil v soutěži OFS Chomutov v ročníku 2016-2017 na 6. místě. Z odehraných 20 zápasů bylo skóre 109 : 113 a získali 31 bodů. Do ročníku 2017-2018 jsou opět přihlášení do soutěže OFS Chomutov. Podzimní kolo začínají 3.9.2017. Přípravka bude na domácím hřišti hrát vždy v sobotu od 10.00 hod.

**V MĚSÍCI KVĚTNU** proběhl na zdejším fotbalovém hřišti již podruhé trénink přípravy pod názvem „Létající trenéři“. Při tomto tréninku si pod vedením zkušených trenérů z OFS Most děti vyzkoušely různé druhy náčiní a nové druhy tréninků. V měsíci červnu jsme uspořádali „Turnaj přípravek a žáků“, který se konal v rámci projektu „ČUS - Sportuj s námi“. Akce měla úspěch a vydařila se.



## Soustředění mladší přípravy



## PRO ODDÍL STARŠÍ PŘÍPRAVKY JSME USPOŘÁDALI SPORTOVNÍ SOUSTŘEDĚNÍ

ve sportovním areálu ve Strupčicích ve dnech 29. 6. 2017 - 2. 7. 2017. Děti měly na programu stezku odvahy, výlet na rozhlednu, opékání buřtů, sportovní hry, rozlučku s hráči postupujícími do starší kategorie, koupání v bazénu a využívání venkovní posilovny. Počasí se vydařilo a dětem se soustředění líbilo. Poděkování za pomoc při pořádání této akce patří MŠMT, obci Bečov a panu Rudolfu Müllerovi, který zajistil dopravu na soustředění a zpět.

Do ročníku 2017-2018 jsme přihlásili oddíl žáků, kteří by měli hrát v okresním přeboru OFS Most. Vše záleží na zájmu dětí o fotbal a na nových trenérech. Chtěli bychom děti odpoutat od počítačů a vyplnit jejich volný čas sportem.

## FOTBAL - SEZÓNA PODZIM

■ **Žáci** - Oddíl žáků hraje Okresní přebor OFS Most. Po šesti odehraných zápasech podzimní sezony jsou v tabulce na 5. místě s počtem 3 bodů. Do konce soutěže zbývají odehrát ještě 3 zápasy. Trenér Palán Martin.

■ **Přípravka** - Oddíl starší přípravy hraje okresní přebor OFS Chomutov. Po deseti odehraných zápasech jsou v tabulce na 10. místě s počtem 9 bodů. Do konce soutěže zbývají odehrát ještě 2 zápasy. Trenér Karpel Jan.

■ **Muži** - Oddíl mužů hraje okresní přebor OFS Chomutov. Po devíti odehraných zápasech jsou na 2. místě se ziskem 22 bodů. Na prvního v tabulce ztrácí 2 body, ale ten má o zápas víc. Dá se tedy říci, že muži jsou na 1. místě tabulky. Do konce soutěže zbývají 3 zápasy. Trenér Schön Michal.

Sportovní stránku připravil, **Josef Lenkvík**